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Ｑ１    あなたは、スマホやネットに繋がる通信機器（携帯ゲーム機等）など、友達と連絡がとれたり、

ネットに接続できる機器（以下「ネット  等」）を持っていますか。（複数回答可） 

Ｑ２     あなたは、一日にどのくらいネット等を利用していますか。 

Ｑ３    あなたが、ネット等で主に利用するのはどのような場合ですか。 

Ｑ４    あなたは、友達と電話やメール、ＬＩＮＥ等のやりとりを何時ごろまで行っていますか。 

Ｑ５    あなたは、スマホ等の使用に関して、親と約束していることや決まり事はありますか。（複数回答可） 

Ｑ７    あなたは、ネット等を使用して、これまで困ったことはありますか。 

Ｑ８   あなたは、ネット等で友達と電話やメール、ＬＩＮＥ等のやりとりをするのは、何時くらいまでが望ま

しいと思いますか。 

Ｑ６    あなたは、Q5の親との約束や決まり事は守れていますか。 
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Ｑ８  スマホ等によるＬＩＮＥ等のやりとりは、友達からの送信があれば、夜の遅い時間でも、やめることが

難しくなってしまいます。また、ネットゲーム等で遊んでいると、ゲームから抜けられなくなり、寝る時間が

遅くなってしまう状況があります。このことから、江別市全体で利用時間等の共通ルールは必要だと思

いますか。 
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